

李克强对全面推进“多证合一”改革电视电话会议作出重要批示强调 降低创设企业的制度性交易成本

据新华社北京5月27日电 全面推进“多证合一”改革电视电话会议5月26日在京召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要指示。

批示指出，商事制度改革是简政放权、放管结合、优化服务改革的重要内容，近年来取得显著进展，有效激发了市场活力和社会创造力。今年要按照全面深化改革的部署，以推进供给侧结构性改革为主线，把推动“多证合一”作为商事制度改革的重点工作全力突破。

各相关部门和各地方要认真贯彻党中央、国务院决策部署，主动作为，

勇于担当，全面整合优化涉企证照事项，妥善做好改革衔接过渡，确保如期实现“多证合一”改革目标。

批示指出，让企业“一照一码”走天下，进一步降低创设企业的制度性

交易成本，进一步营造国际化法治化便利化营商环境，进一步推动大众创业万众创新、培育发展新动能，为促进经济社会持续健康发展作出更大贡献！



“蛟龙”马里亚纳海沟5天3潜
获得大量一手资料和深渊样品

5月27日，女科学家张维佳和女潜航员赵嘉延归来受到“洗礼”。

“蛟龙”号载人潜水器继5月23日在世界最深处的马里亚纳海沟北坡首潜后，25日和27日又分别在南坡和北坡进行了一次6000米级大深度下潜，获取了深渊生命演化和生物对深渊环境适应机制研究的大量第一手资料和样品。

27日完成的马里亚纳海沟第3潜，也是中国大洋38航次第三航段第3潜。 新华社发

北京市委主要负责同志职务调整 蔡奇任北京市委书记

新华社北京5月27日电 日前，中共中央决定：

郭金龙同志任中央精神文明建设指导委员会副主任，不再兼任北京市委书记、常委、委员职务；蔡奇同志任北京市委书记。

陈吉宁任北京市代市长

新华社北京5月27日电 北京市第十四届人大常委会第三十九次会议5月27日决定，接受蔡奇辞去北京市市长职务的请求，任命陈吉宁为北京市副市长、代理市长。

王东明当选 中共四川省委书记

新华社成都5月27日电 中共四川省第十一届委员会第一次全体会议5月27日选举王东明为省委书记，尹力、邓小刚为省委副书记，当选为省委常委的还有王雁飞、范锐平、王宁、曲木史哈（彝族）、甘霖、邓勇、黄建发、王铭晖、李静（女）。中共四川省第十一届纪委第一次全体会议选举王雁飞为省纪委书记，张剡、郑东风、贾瑞云、张冬云为省纪委副书记。

林铎当选 中共甘肃省委副书记

新华社兰州5月26日电 中共甘肃省第十三届委员会第一次全体会议5月26日选举林铎为省委书记，唐仁健、孙伟为省委副书记，当选为省委常委的还有李荣灿、刘昌林、梁言顺、马世忠、黄强、宋亮、陈青（女）、王嘉毅。中共甘肃省第十三届纪委第一次全体会议选举刘昌林为省纪委书记，王建太、高继明、张云生、袁治云为省纪委副书记。

中组部等部门规范公务员 辞去公职后从业行为 至少2年不得从事与原工作业务 相关的营利性活动

据新华社北京5月27日电 （记者齐中熙、徐博）中组部、人社部、国家工商总局、国家公务员局近日联合印发了《关于规范公务员辞去公职后从业行为的意见》，公务员辞职后至少2年，不得从事与原工作业务相关的营利性活动。

意见规定，各级机关中原系领导班子成员的公务员以及其他担任县处级以上职务的公务员，辞去公职后3年内，不得接受原任职务管辖地区和业务范围内的企业、中介组织或其他营利性组织的聘任，个人不得从事与原任职务管辖业务直接相关的营利性活动；其他公务员辞去公职后2年内，不得接受与原工作业务直接相关的企业、中介组织或其他营利性组织的聘任，个人不得从事与原工作业务直接相关的营利性活动。



山东烟台：水下舞龙迎端午

5月27日，潜水员排练“水下舞龙”节目。

当日，山东烟台海昌鲸鲨海洋公园的潜水员们精心排练“水下舞龙”节目，迎接即将到来的端午节假期。

新华社发（唐克 摄）

H 科技前沿 可定制关节，还能创造膀胱 厉害了 3D 打印技术！



图为国产生物3D打印机。 新华社发

A | 临床应用 | 集中于骨科与创伤修复

据科学家们介绍，目前生物3D打印技术在临床上的应用，主要集中在骨科与创伤修复等领域。

中国工程院院士戴尅戎说，3D打印技术可对四肢所有关节、骨头进行定制。他所带领的团队已为数百位病人制作出个体化的骨关节修复假体。在3D打印的模型上进行假体的模拟安装，不断修改，直到符合病人的需要，大大提高疗效与安全性。

研究。

大连医科大学附属第一医院副院长刘晶介绍说，有科学家探索打印膝盖半月板，他们利用可降解塑料支架，以及蛋白质生长系统，让支架在不同阶段释放不同点生长因子，以“吸引”人体自身的干细胞，诱导其行成半月板组织。“这些基础研究成果迫切需要临床试验的验证。”刘晶说。

难以批量打印品质稳定的医疗制品

缺少与打印技术精准匹配的生物墨水

打印模型对组织功能仿生重建效果差

打印组织成制品缺乏医疗评价与控制标准

B | 急待解决 | 新材料与新设备的研发

据介绍，目前生物3D打印出来的人体结构或组织，虽然具备外形或拥有部分力学性能的特点，但尚未具备完整的新陈代谢、解毒、造尿等器官功能。科学家们认为，在未来，随着生物材料的研发，加上生物3D打印装备的开发，会使3D打印具有功能的组织器官得到发展。

戴尅戎说，3D技术的关键之一在于生物材料，因为人的组织不同，当各种细胞赖以生存附着的材料都能被打印时，才能满足不同需求。

刘晶说，成功的生物3D打印，需要保证细胞的活性、细胞能和原有的组织保持同样的形态，并实现它组织功能的特征。

“目前，生物3D打印材料，正从

另一方面，关于生物3D打印设备，徐铭恩认为，将从非专用设备、专用设备向高通量、集成化专用装备方向发展。

“细胞3D打印的最求的最高精度，是实现单细胞的打印。”徐铭恩说，他们团队曾用光镊的技术捕捉细胞，将其运送到相应的位置上去，但光束对细胞的损伤较大，未来会尝试使用声波镊技术。

徐铭恩说，目前打印装备的打印精度越高也意味着制造速度较慢，他提出高通量集成化生物3D打印的概念，目前正与团队一起向这个方向发展，打印喷头可以兼容多种打印原理并多通道协同，实现大批量打印医疗制品。

与会的科学家们都认为，生物3D打印涉及生命科学、医学、材料等学科，需要具备系统技术基础，需要医工合作、多学科交叉，一起推动这一新技术的发展。

“结合了组织工程技术的生物打印是生物3D打印技术的未来方向。”戴尅戎说，医生与工程师的合作，是医学发展必经之路，这有赖于生物材料、干细胞、组织培养等多学科的合作与突破。

刘晶建议，要推动3D生物打印产品进入临床研究，需要具有较强的医疗、教学和科研综合能力，并依法获得相关机构资格的三级甲等医院，与企业或院所共建医研企新型协作联盟联合研发平台，双方建立联合实验室，设立临床研究横向攻关课题。

（新华社杭州5月27日电）

继“GPS定位技术”后又一项技术革新 我国成功掌握机载三维扫描技术

据新华社成都5月27日电 （记者陈地）经过不断摸索和试验，我国日前已成功掌握机载三维扫描技术，这标志着我国在三维扫描领域跻身国际一流水平。

记者27日从正在成都举行的第二届三维激光扫描技术国际论坛上获

悉，三维激光扫描技术是利用激光扫描系统快速、自动、实时获取目标表面三维数据的一种高效、全自动、高精度测绘技术，是测绘领域继“GPS定位技术”后的又一项技术革新。

据四川省安全科学研究院院长施富强介绍，此次成功掌握机载三维

扫描技术，是对传统三维扫描一次重要突破。据了解，通常无人机携带照相机飞行只能采集二维图像，即便要形成三维图像，也只能通过影像照片拼接处理后，再还原成三维模型。

施富强介绍，运用机载三维扫描仪，能够完整地呈现彩色空间数

字化彩云，更为重要的是，能够实时传输三维图像。与传统的照片拼接还原成三维模型相比，不仅便捷而且更为精准。

机载三维扫描技术适用于人很

难到达的危险区域，如遭遇矿难、地震等突发事件时均有较大的运用前景。